Ham namo nuHeapu3oBaTh HX B OKPECTHOCTH COCTOSHHA Mokosi ¢=0,
4=0. BepxHHe ypaBHeHHs yKe H TaK JHHeHHB, a HHXHHE HalO pa3-

JIOXKHTb B psap Teisopa (cpasy 3ameruM, 4ro cjaaraemue I'(4, q) =
=0(¢%)):

S — —(A1(0) + 0(q)) (Bg + 0(¢") + 0(g*) = A-Bq + 0(¢* + ¢2).
Orcro4a ypaBHeHHs1 NMEPBOro NPUONHKEHUS CYThb
da _ o 4 _ g
i A-'Bg.
BosBpamasice K ypaBHEHUSIM BTOPOTO [OPSIAKA, HMeeM
A{+Bg=0, (12.4)

yto ¥ Tpe6GoBasiocb. OTMETHM HONOJIHHTENBHO, 4TO Lo moaydaercs u3
JarpaHxuaHa L pasnoxenueMm ero B pap Teisopa no ¢, g u orbpa-
CHIBAHHEM YJICHOB MOPSAKA BblllIe BTOPOTO.

Uto6ul onucaTh ABHKEHHS B MEepBOM NPHONHMKEHHH, HaM noTpely-
€TCsi BTOpas teopeMa 00 3KBHBaJIEHTHOCTH H

¢axt u3 aunednoil arcebpot:
€c/id HMEIOTCs JIBe KBaJpaTHuHble GOpPMBI

Q= Na;xx;, Y= Tbxx;,

{IpDHYEM MepBas H3 HHX I[OJOXKHTEJbHO OlpeacJeHa, TO CYIICCTBYET
HECBhBIPO2KJACHHAs 3aMEHa IEPEMEHHBIX

x = Sg |(x; = Zsia&x)'

TakKasi, 4TO NMOCJie MOACTAHOBKH
¢ = Egg' Y= ZAGE(i'
Tlpu sTom A; — kopHu ypaBHenus det(AA—B) =0.

[IpuMenrM 310 nmpeofpa3oBaHHe K JarpaHxHaHy Lo H NOJOXKHM
q=3SE, Torpa ¢=SEg, TaK 410

o Vg2 _ 1 2
U- L3 L EAat, (12.5)

a CHCTeMa YpaBHeHHH nepBOro npHOJHMKeHHs NPHHANA BHA
§I+A1§l=09 )
e e (12.6)
§n+An§n=0-
Ee yacThble pelieHHs] HMEIOT BHA
B=8=...81= §_k+1= ..o = =0,
WM € VAt , A, >0,

Er = 1 mwmt, A,=0, (12.7)
cos V—Ah t uau sin l/ "‘—Ak t, Ak<0 .
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